

# ERRATA

<u>Page</u>	<u>Line</u>	<u>Correction</u>
7	Last	Remove "9/".
18	11	"interfer" should be "interfere".
18	11	Insert a period in lieu of a comma after "circulation" and before "Duke".
22	4, footnote 18	Remove the "as" after "evidence"
22	10	Remove the comma after "concluded"
22	12	Insert the word "the" before "structural"
28	6	Change "these" to "the"
43	8	"contentration" should be "concentration"
43	8	Insert the word "in" after the word "existing"
44	4	"condensor" should be "condenser"
44	10	The word should be "experiments"
44	Footnote 35	In the first line and the fourth line the word should be "stoichiometric"
44	Footnote 35	In the fourth line the word should be "mixture"
44	Footnote 36	The word should be "stoichiometric"
45	4	The word should be "being"
45	5	In lieu of "hydrogen" insert the word "steam"
45	9	The word should be "recovery"
45	13	In lieu of "plum" insert "plenum"
45	19	Should read "hydrogen-air-steam"
45	21	Should read "hydrogen-air-mix"

<u>Page</u>	<u>Line</u>	<u>Correction</u>
46	4	In lieu of "plum" insert "plenum"
46	7	Insert the word "at" after the word "inerted"
46	21	Insert "baskets" for "basked"
47	2	"condensor" should be "condenser"
47	23	"condensor" should be "condenser"
52	21	Insert the word "value" in lieu of the word "valve"
52	22	Add the word "the" between "as" and "functional"